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Ova edukacija se provodi kao aktivnost 

programa „Obitelji usmjerena rana intervencija u 
djetinjstvu” čiji je nositelj Hrvatska udruga 
za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID). 

 
 
 

Trogodišnji program „Obitelji usmjerena rana 
intervencija u djetinjstvu“ (1.6.2017.-31.5.2020.) 

financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i 
socijalnu politiku Republike Hrvatske. 

 

 
 

HURID je korisnik Institucionalne podrške 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 

za stabilizaciju i/ili razvoj udruge. 

 

 

NASTAVAK EDUKACIJA 

„SUVREMENI KONCEPT RANE INTERVENCIJE U DJETINJSTVU“ 

 

 Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi trogodišnji program Obitelji 

usmjerena rana intervencija u djetinjstvu s partnerima iz Zagreba i Đakova. 

 

 Cilj programa, koji financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, je unaprijediti 

sustav podrške za djecu s teškoćama u razvoju rane i predškolske dobi i njihove obitelji djelujući kroz dvije grupe 

aktivnosti: 

1. izravnim osnaživanjem roditelja djece s teškoćama u razvoju (Marte Meo savjetovanje, radionice Majka 

dijete, radionice za roditelje djece s teškoćama u razvoju Rastimo zajedno Plus) te 

2. osnaživanjem i edukacijom pružatelja usluga rane intervencije kako bi se unaprijedile njihove profesionalne 

vještine u radu s djecom i roditeljima, kao i uvođenjem inovativnih usluga za učinkovitu implementaciju 

obitelji usmjerenog pristupa. 

 

 
EDUKACIJA ZA DJELATNIKE CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB ZAGREB 

23. i 30. siječnja 2019.  
Dječji dom Zagreb, Nazorova 49, Zagreb 

 

 Jedna od aktivnosti programa je i dvodnevna edukacija koja je primarno namijenjena djelatnicima 

zagrebačkog Centra za socijalnu skrb. Izvoditeljice edukacije su Ana-Marija Bohaček, Renata Rade i Marina 

Šimanović. U edukaciji je sudjelovalo 24 sudionika, a po završetku edukacije prikupljeno je 18 evaluacijskih 

upitnika. 

 

Struktura sudionika 

 

 Na slici 1. prikazana je struktura sudionika koji su ispunili evaluacijske upitnike, prema njihovim 

zanimanjima. Većina sudionika edukacije bili su diplomirani socijalni radnici, zatim psiholozi i medicinske sestre 

te odgojitelji i po jedan logoped, fizioterapeut i radni terapeut. Točno polovica sudionika zaposlena je u Centru 

za socijalnu skrb Zagreb, dok je drugi dio sudionika uglavnom zaposlen u Dječjem domu Zagreb.  
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 U edukaciji je sudjelovalo 15 ženskih i 3 muške osobe. Prosječna dob sudionika bila je 45 godina. 

Najmlađi sudionik imao je 19, a najstariji 60 godina.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 1. Prikaz strukture sudionika prema zanimanju 

 

 

Zadovoljstvo edukacijom 

 

 Sudionici su ocjenjivali zanimljivost i atraktivnost teme edukacije, primjenjivost sadržaja teme edukacije 

u praksi, organizaciju edukacije, sadržaj pisanog materijala te zadovoljstvo ukupnom edukacijom na ljestvici od 

1 do 5 pri čemu je 1 je označavao „izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 „dobro“, 4 „vrlo dobro“ i 5 „odlično“. 

 U tablici 1. prikazan je broj sudionika koji su dali pojedinu ocjenu, najniža i najviša ocjena kojom je 

ocijenjena pojedina tvrdnja, prosječna vrijednost te raspršenje rezultata. Sudionici su sveukupno izrazili vrlo 

visoku razinu zadovoljstva svim aspektima edukacije. 
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Tablica 1. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo temom i izvedbom edukacije 

 

 
 
 
Sadržaj edukacije 
 
 Sudionici su procjenjivali u kojoj mjeri je edukacija ispunila njihova očekivanja, stečene vještine koje će im 
pomoći u budućem radu i bi li preporučili sudjelovanje u edukaciji svojim kolegama na ljestvici od 1 do 5 pri 
čemu je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 „vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“. 
 
 U tablici 2. prikazan je broj sudionika koji su dali pojedinu ocjenu, najniža i najviša ocjena kojom je 

ocijenjena pojedina tvrdnja, prosječna vrijednost te raspršenje rezultata. Sudionici su sveukupno izrazili vrlo 

visoku razinu zadovoljstva sadržajem edukacije. 

 
 

Tablica 2. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na sadržaj edukacije 
 

 
 
Dodatni komentari 
 
 Sudionici su edukaciju opisali kao „konkretnu i punu praktičnih primjera“, a voditeljice kao „autentične, 
srdačne, iskrene i iskusne.“ Nije naveden niti jedan prijedlog za poboljšanje.  
  

 

 N min max M SD 

Zanimljivost i atraktivnost teme edukacije 18 4 5 4,72 0,46 

Primjenjivost sadržaja teme edukacije u praksi 18 4 5 4,72 0,46 

Organizacija edukacije 18 4 5 4,89 0,32 

Sadržaj pisanog materijala 18 3 5 4,50 0,62 

Edukacija – ukupna ocjena 18 4 5 4,94 0,24 

 N min max M SD 

Edukacija je ispunila moja očekivanja. 18 4 5 4,83 0,38 

Stekao/-la sam vještine koje će mi zasigurno 
pomoći u budućem radu. 

18 4 5 4,78 0,43 

Preporučio/-la bih sudjelovanje u ovim 
edukacijama drugim kolegama. 

18 4 5 4,94 0,24 


